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Pouzivdte-li néjakou sloZitéjsi vétu, neni treba formulovat znéni, strucné viak ovérte jeji
predpoklady. — Postup vijpoétu komentujte; celkovy vysledek a dilezité mezivysledky zvyrazniujte.
— Odevzdduvejte prosim vsechny pouZité vypocty.

1. [7b] Vypocitejte limitu
lim (142%™

T—+400

2. [8b] Pomoci vhodné substituce vypoctéte [ f(z)dz, kde

f(@) .

Ttz —tgz+2
Na jakych intervalech vysledek plati? — Dodefinujte funkci f(z) spojité v bodé T = —7/2.
Najdéte primitivnf funkci na n&jakém (otevieném) intervalu, obsahujicim tento bod.

3. [6b] Najdéte Tayloriv polynom &tvrtého stupné o stfedu 0 ndsledujicich funkei:
f(z) = Vcoshz
~ g(z) = exp(c?/6)
h(z) = (1 — cosz)?
Pomoci téchto Taylorovych polynomi vypoctéte limitu:

lim V/cosh z — exp(z?/6)

z—0 (1 — cosz)?

4. [11b] Je déna funkce
f(z) = (z +2)exp(l/z).
Vysetiete jeji prubéh, tedy zejména:
o definiéni obor, sudost, lichost, periodicitu a jiné symetrie, spojitost
o limity (jednostranné) v krajnich bodech definiénho oboru a v 00
e derivace, vietné jednostrannych, viude, kde existuji

e déle: dodefinujte f(0) tak, aby funkce zde byla alespoii jednostranné spojitd;
spotitejte pifslusnou jednostrannou derivaci

. (maximélni) intervaly, kde funkce roste, klesa
e body extrémi a lokdlnich extrémi; obor hodnot
¢ (maximaln{) intervaly, kde je funkce konvexni, konkdvni; inflexni body

Naértnéte co nejpiesnéji graf této funkce.



1.priklad b

roz8ireni & limita sinu 2
pouziti omezenosti P_3 2
limita s logaritmem 3

prevod na rac. fci
parcidlni zlomky
integrace
napojovani

DN W

chyb&ijici intervaly: -1
num. chyba, kterd nezleh&{i p¥iklad: -1 (max -2 celkem)
num. chyba, kterd p¥iklad zlehéi: aZ -50%

Taylor f : 3
Taylor h 1
limita 2

D(f), spojitost
limity

derivace

monotonie

0 zleva

extrémy, obor hodnot
2. derivace, inflexe

WERPNNENDRE

gpatny obrazek -1
nedostatedné zduvod. -1
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